
 

Vize služby Dětské skupiny:  

Dětská skupina se snaží o všestranný rozvoj dětí, vést děti zábavnou 

formou a formovat jejich osobnost, péče je zaměřena na rozvoj schopností, 

kulturních i hygienických návyků, správný fyzický i psychický vývoj, rozvoj 

komunikačních dovedností, Respektují se aktivity a program, který pak děti 

provází v každé oblasti – rozumové, tělesné, estetické, jako je například hudba, 

sport, výtvarná výchova, rozvoj fantazie, pozornosti, socializace, verbálních 

schopností, sebeobsluhy ad. 

 

Principy poskytování služby 

 Princip individuálního přístupu 
 Princip partnerství 
 Princip podpory rodičů 
 Princip ochrany práv dětí a práv rodičů 
 Princip rozvoje soběstačnosti a osobnosti dětí 
 Princip nezávislosti 
 Princip komplexnosti 
 Princip flexibility 
 Princip zodpovědnosti a vzdělávání 
 Princip radosti 
 Princip sdílení hodnot  

 

Kontakt: 

Koordinátorka služby:   Bc. Lucie Tvrdcová, DiS.                            

    tel.: +420 604 742 269, e-mail: tvrdcova@diakonierymarov.cz 

 

 

Adresa:  Revoluční 30A  

       Rýmařov 795 01 

  
 

www.diakonierymarov.cz  

 

 

 

Poslání služby  

Posláním dětské skupiny Sovička je docílit souladu pracovního a 
osobního (rodinného života) rodičů, včetně podpory při návratu rodičů do 
zaměstnání. Prioritou je pro nás také, co nejlépe připravit děti do budoucího 
života formou zábavně výchovného a vzdělávacího programu. Důležitá je pro nás 
nejen péče a výchova dětí, ale formování osobnosti dětí, aby dítě bylo 
soběstačné, umělo jednat s respektem vůči druhým, spolupracovat, bylo 
schopné nést v budoucnu za své jednání důsledek. Klademe důraz na 
individualitu a specifika malých kolegů. 

 

Cílová skupina Dětské skupiny Sovička  

 Rodiče  
 Děti 

 

Služba Dětské skupiny je určena rodičům, kteří se připravují k návratu do 
svého zaměstnání, případně se již do pracovní procesu navrátili a potřebují 
zajistit péči o své děti v době, kdy pobývají v zaměstnání. Služba je určena také 
pro rodiče studující v denní formě studia, rodiče, kteří jsou v evidenci uchazečů o 
zaměstnání, nebo OSVČ, která má povinnost platit zálohy na pojistné na 
důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti . O výše 
uvedeném musí rodiče doložit potvrzení.  

 

Cíle Dětské skupiny Sovička  

 Zajistit rodičům péči o děti v době, kdy pracují, vzdělávají se, nebo si 

vyhledávají zaměstnání. 

 Zajistit individuální péči dětem na základě jejich potřeb a případných 

specifik. 

 Podporovat u dětí rozvoj soběstačnosti, včetně úkonů sebeobsluhy 

(stravování, hygienické návyky, oblékání, použití toalety ad.) 
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 Dbát na harmonický psychický vývoj dítěte, stejně tak na fyzickou 

pohodu, včetně rozvoje pohybových návyků. 

 Podporovat celkový rozvoj děti jako osobnosti – rozvíjet poznání a vztah 

k učení, myšlení, řeč, pozornost a paměť. Rozvíjet fantazii, představivost 

a sluchové vnímání. Učit děti sociálním dovednostem (navazování 

vztahů, komunikace s druhým, pravidla ad.).  

 Učit děti orientovat se ve známém i neznáme prostředí – budovat 

bezpečné chování nejen vůči sobě, ale i druhým. Učit děti budovat vztah 

ke světu, přírodě i kultuře. 

 

Kapacita služby Dětské skupiny:  

Služba je poskytována maximálně 15 dětem/rodičům v daný okamžik. Ve 

službě Dětské skupiny je možno také nasmlouvat flexibilní docházku/docházku 

náhradníka v době, kdy se ve službě uvolní kapacita, např. z důvodu onemocní 

dítěte.  

Realizace služby Dětské skupiny  

Služba je poskytována od pondělí do pátku od 6:00 do 16:00.  

Věková kategorie dětí je ve věku od 2 do 5 let, výjimečně mohou přijaty 

mladší děti od 1,5 roku.  

Služba Dětské skupiny je poskytována za úplatu. Rodiče hradí školné a 

stravné. Strava je dovážena dodavatelem (jídelnou MŠ).  

Prvotním krokem k realizaci služby Dětské skupiny je podání žádosti. Dále se 

řídí zákonem o dětských skupinách, tzn. dítě musí řádně očkováno, očkování 

dítěte je třeba doložit potvrzením od dětského lékaře.  

Dětská skupina se nachází na ulici Revoluční 30 A, Rýmařov. Prostory služby 

jsou rozděleny na zázemí pracovníků, šatnu, hygienické prostory dětí, třídu, spací 

část, výdejnu stravy.  

K dispozici je vlastní zahrada vybavená hracími venkovními prvky, včetně 

hraček.  

Ve službě pracují zaměstnanci s kvalifikací dle zákona péče o dítě v dětské 

skupině (kvalifikované profesionální chůvy). 

Aktivity pro rozvoj dítěte se zaměřují na několik oblastí. Oblast „Biologickou 

– Dítě a jeho tělo“ – jedná se rozvoj pohybových schopností, rozvoj psychické i 

fyzické zdatnosti, umět užívat své smysly, uvědomění vlastního těla. Oblast 

„Psychologickou – Dítě a jeho psychika“, včetně podoblastí jako je jazyk a řeč 

(rozvoj, hry se slovy, hádanky, diskuze, poslech, užívání gest ad., poznávací 

schopnosti a funkce, představivost a fantazie, myšlenkové operace (vytváření 

vztahu k učení, podpora zájmu o učení, vztah pro práci s informacemi, posilování 

citů – zvídavost, zájem, radost z objevování, aj.), sebepojetí, city a vůle (poznání 

sebe sama, učení užívat své city, umět je vyjádřit, plně prožívat, získat zdravé 

sebevědomí, učit se sebedůvěře aj.). Mezi oblast „Interpersonální – Dítě a ten 

druhý“ patří seznamování s pravidly chování k druhým, rozvoj komunikace 

verbální i neverbální, navazování komunikace, ochrana osobního soukromí ve 

vztahu s druhými dětmi, posílení prosociálního chování k ostatním – rodina – 

vrstevníci – herní skupina ad. Oblast „Sociálně-kulturní – Dítě a společnost“ učí 

poznání, spoluvytváření pravidel, jejich porozumění, podpora spolupráce ve 

skupině, rozvoj základních kulturních a spol. postojů, návyků a dovedností dítěte, 

vytváření povědomí o mezi lidských a morálních hodnotách). „Enviromentální – 

Dítě a svět“ – děti se seznamují s místem a prostředím, ve kterém žijí, 

poznáváním jiných kultur, vedením k úctě k životu, vytvářením a poznáváním 

povědomí o širším přírodním, kulturním i technickém prostředí, osvojením si 

činnosti k péči o okolí a své vlastní zdraví, ad.  

Hru jako nejlepší výchovný prostředek zatím nic nepřekonalo, a proto se 

v dětské skupině aktivity (i řízené) realizují zejména prostřednictvím her, děti 

jsou k práci podporovány a motivovány. 

Pečující osoby naplňují aktivity ve všech činnostech během celého dne, 

respektují individuální potřeby dětí, věk, a přihlíží také k charakteru skupiny se 

kterou pracují. Ve skupinkách nebo individuálně se věnují přípravě starších dětí 

do mateřské školy a mladší děti učí a podporují při upevňování různých 

dovedností. Během dne se prolíná činnost řízená i volné aktivity.  

 


